
VERBALE DELL'08 OTTOBRE 2OI5

L'anno 2015, il giorno 0B del mese di ottobre si è riunito presso la sua sede

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli

2015 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli.

E' assistito dal Segretario I'Esperto Amm.vo Anna Maria Geraci.

Redige il verbale il Coll. Prof. Amm.vo Sig.ra Ventimiglia Anna Maria.

sita in via S.

prot.752014 del 01 ottobre

Il Presidente Tomaselli chiama l'appello alle ore 09,50 e risultano presenti i seguenti consiglieri:

Cangelosi, Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Guaresi, Inzerillo, La Valle, Marchese, Sala

e Terzo. Risultano assenti i Consiglieri Greco, Savoca e Scarlata.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara apefta la seduta.

Nell'ambito delle comunicazione il Presidente legge una nota pervenuta dall'Area del Verde e della Vivibilità
Urbana avente per oggetto: Richiesta intervento urgente di potatura alberi in piazzale Fratelli Sant,Anna.

Il Presidente passa al secondo punto dell'OdG: Approvazioni verbali sedute precedenti.

Alle ore 09,55 entrano i Consiglieri Greco e Scarlata.

Si passa così alla nomina degli scrutatori: Cangelosi, Duminuco e Scarlata alle ore 09,56. Detta nomina viene

approvata all' unanimità.

Si dà lettura del verbale del 16 Settembre 2015.

Alle ore 10,00 escono i Consiglieri Cardella, La Valle e Marchese.

Durante la lettura del verbale vengono apportate delle modifiche.

Il verbale del 16 Settembre viene approvato all'unanirnità alle ore 10,15.

Risultano assenti alla votazione i Consiglieri: Cardella, La Valle, Marchese e Savoca.

Alle ore 10,16 esce il Consigliere Terzo.

Si dà lettura del verbale del 17 Settembre 2015 che viene approvato all'unanimità alle ore 10.25.

Risultano assenti alla votazione i Consiglieri: Cardella, La Valle, Marchese, Savoca e Terzo.

Interviene il Fresidente Tomaselli essendo stato assente nella seduta del l7 settembre dove si è approvato la

mozione del Consigliere Marchese avente per oggetto: "Richiesta assegnazione di un locale della palestra di

via XXVII Maggio" e comunica di avere incontrato l'Assessore allo Sport anche per discutere le
problematiche sulla palestra individuata nella mozione, soprattutto degli spazi comuni che non risultano

idonei e'agibili. In particolare il luogo che sarebbe stato individuato per gli anziani è un piccolo sgabuzzino

utilizzato per deposito di attrezzature sportive, e peftanto non è idoneo, dignitoso e rispettoso da desti'are agli

anziani. Personalmente ritiene che le perplessità e le motivazioni nianifestate dal Consigliere Sala sono da lui
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condivise pienamente. Si rammarica del fatto che se fosse stato presente alla vofaziorìe non 
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favorevolmente così come ha fatto il Consigliere Sala. Tiene però a precisare che la necessità Ai i"A*e".ithll;ij*
uno o più luoghi da destinare agli anziani è un'esigenza concreta. Ha notato infatti che anche m uftlu'.ffifiF
(cita ad esempio Romagnolo e Settecannoli) gli anziani spontaneamente si aggregano per strada. p"rtìtii#v
impegna se stesso a affrontare in Consiglio in maniera più approfondita la questione, per individuare uno o

più luoghi da destinare aglianzian|

Il Presidente dà la parola al Consigliere Colletti, il

votare la mozione citata dal Presidente. Anche lui

questo atto deliberativo si sarebbe astenuto.

Alle ore 10030 esce il Consigtiere Di Fazio.

Si dà lettura del verbale del23 Settembre 2015 che viene approvato all'unanimità alle ore 10,45.

Risultano assenti alla votazione i Consiglieri: Cardella, Di Fazio, La Valle, Marchese, Savoca eTerzo.

Alle ore 10,50 il Consigliere Scarlata chiede la verifica del numero legale. I1 Presidente Tomaselli chiama

l'appello e risultando presenti oltre stesso i Consiglieri Cangelosi, Colletti, Sala e Scarlata sospende la seduta

di un'ora a norma di regolamento.

Alle ore 11,50 il Presidente Tomaselli riapre la seduta di Consiglio, risulta presente solo il presidente

Tomaselli. Peftanto mancando il numero legale chiude la seduta, rinviandola alf ildomani, come da

regolamento in seduta di prosecuzione.

ll Segretario Il Presidente

quale fa un plauso al Consigliere Sala che si è astenuto dal

dichiara che se fosse stato presente durante la votazione di

M aria Gerac,T)
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(Dott. Antonio Tomaselli)


